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контрагентів замовника, за допомогою сучасних ІКТ і мережі Інтернет є можливість 
отримувати послуги аутсорсингу, перебуваючи у будь-якому населеному пункті України чи 
навіть за кордоном. 

Отже, основними перевагами впровадження бухгалтерського аутсорсингу є висока якість 
надання послуги, економія часу та коштів на пошук персоналу, зниження операційних та 
накладних витрат, безперервність надання послуги, можливість залучення до ведення 
бухгалтерії підприємства провідних спеціалістів з питань обліку, аудиту, податків та 
фінансової діяльності підприємств. Основним і суттєвим недоліком альтернативних форм 
організації обліку є відсутність законодавчої бази. 
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Вплив зміни клімату вже відчувається в усьому світі, тому необхідні термінові дії, щоб 
обмежити його негативні наслідки. Зміни клімату спричиняють потенційно глибокі негативні 
економічні наслідки, включаючи вплив на виробництво, фінансову стабільність, рівень 
життя та зайнятість населення, а також на суспільну згуртованість та політичну стабільність. 

В Україні з набуттям чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» [1] 
розпочались процедури з оцінки впливу на довкілля (ОВД), частина з яких завершується 
позитивно і підприємства отримують дозволи на провадження планової діяльності, а іншим 
відмовляють у провадженні такою діяльності. ОВД призначена для виявлення характеру, 
інтенсивності та ступеня небезпеки впливу будь-якого виду планованої господарської 
діяльності на стан довкілля і здоров’я населення. Реалізується ОВД через платформу 
SaveEcoBot, завдяки якій у режимі реального часу здійснюється моніторинг реєстру ОВД, у 
якому відображаються етапи проходження процедури екологічного оцінювання планової 
діяльності підприємств, дані про дозволи на викиди, сплата екоподатків тощо. За даними [2] 
можна зробити висновок, що в нашій країні за останні роки значно підвищився екологічний 
податок за викиди в атмосферне повітря двоокису вуглецю і у 2020 р. досягнув 1,04 млрд 
грн, що становить 1/5 частину від усіх екологічних податків в Україні. 

Формуючи ОВД, бухгалтерська професія може відіграти значну роль у досягненні як 
пом'якшення, так і адаптації до зміни клімату на рівні окремих підприємств, галузей 
промисловості та економіки загалом. Визначення суттєвих ризиків із фінансовими 
наслідками та надання інформації, необхідної для прийняття рішень, є сферою діяльності 
бухгалтера. Це включає проведення відповідного фінансового та стратегічного аналізу, 
розкриття інформації, аналізу сценаріїв та гарантій, щоб допомогти організаціям створити та 
зберегти цінність, соціальну та економічну стійкість. Професійні бухгалтери відіграють 
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вирішальну роль у мінімізації екологічної шкоди та покладанні соціальної відповідальності в 
центр стратегії. Бухгалтерська професія може зіграти важливу роль у забезпеченні 
прозорості та належного розкриття інформації щодо ризиків та можливостей, пов’язаних із 
кліматом, що, у свою чергу, допоможе зберегти фінансову стабільність. 

Члени Мережі бухгалтерських органів A4S, яку представляють понад 2,5 млн бухгалтерів 
та студентів у всьому світі підписали заклик до дії у відповідь на зміну клімату [3] та 
підкреслює, що зміна клімату становить економічний, соціальний та бізнес-ризик – ризик, з 
яким повинні вживатись бухгалтери з усього світу. 

Професійні бухгалтери повинні взяти на себе: 
- надання порад та послуг, коли організації та уряди розробляють та впроваджують 

плани ОВД щодо пом’якшення та адаптації до зміни клімату; 
- використання існуючих та впровадження нових форм звітності, які впроваджують 

Міжнародна інтегрована рада звітності та Цільова група з питань розкриття фінансової 
інформації, пов’язаної з кліматом; 

- сприяння зусиллями організацій, з якими вони працюють, щодо інтеграції ризику зміни 
клімату в організаційну стратегію та фінанси. 

ОВД реалізується бухгалтерами через формування інтегрованої звітності як основи для 
корпоративної звітності, яка заохочує компанії зазирнути за межі сутності у свої соціальні, 
економічні та екологічні наслідки. Від звітування про викиди CO2 до вимірювання 
соціального впливу, навички, судження та всебічний, обґрунтований даними погляд на 
бізнес відіграють важливу роль у цих зусиллях. А на стратегічному професійному рівні 
інтегрована звітність включає: нові бізнес-моделі, рекомендації щодо розкриття цілей 
сталого розвитку.  

Добре керований бізнес має цілісний погляд, що визнає виснаження нестійких активів та 
недоліки нестійкої практики. Компанії, які прийняли цей підхід, у багатьох випадках 
фінансово перевершують своїх колег. 

Бухгалтерська професія має унікальне місце для зміни глобального бізнесу та державного 
сектору, в основі якого лежать цілі сталого розвитку. Через свою роль у центрі прийняття 
фінансових та стратегічних рішень бухгалтери можуть пов'язувати аналітику, етику, 
управління ризиками, звітність та аудит для підтримки створення довгострокової вартості. 
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підтвердження. 
Розвиток національної системи бухгалтерського обліку відбувається в напрямі адаптації 

її до принципів та вимог міжнародних стандартів фінансової звітності, що, в підсумку, має 
передбачати єдині правила ведення обліку, визначення фінансових результатів, формування 
фінансової звітності.  

Згідно з академічним тлумачним словником, методологія – це: 1) вчення про науковий метод 
пізнання і перетворення світу, його філософська, теоретична основа; 2) сукупність прийомів 
дослідження, що застосовуються в будь-якій науці відповідно до специфіки об’єкта її пізнання [1].  


